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Beantwoord op  

Partij GroenLinks en PvdA 

Onderwerp Gezondheidszorg vluchtelingen 

 

In de tussentijdse rapportage van GGD-Gelderland-Zuid, pagina 7 is te lezen dat er een GGD-

breed project is opgezet - gedekt vanuit meerkostenregeling Oekraïners - voor een 

gecoördineerde en eenduidige aanpak voor de doelgroep ‘vluchtelingen’ waardoor 

gezondheidsrisico’s voor deze doelgroep afneemt. Gesteld wordt dat deze regeling in 2024 

stopt waardoor onvoldoende financiële dekking zou kunnen ontstaan. 

Vraag 1 

Is het woord vluchtelingen in deze alinea van toepassing op alle vluchtelingen? 

 

Antwoord 

Het betreft hier de ontheemde Oekraïners.  

Vraag 2 

Zo niet, op welke vluchtelingen dan wel?  

 

Antwoord 

Zie antwoord op vraag 1. 

Vraag 3 

Hoe wordt gezondheidszorg nog gegarandeerd voor vluchtelingen als de meerkostenregeling 

stopt? 

 

Antwoord 
In de tussentijdse rapportage van de GGD t/m aug 2023 staat op pagina 7 de volgende tekst:  
‘Voor 2024 is een potentieel risico dat de meerkostenregeling Oekraïners stopt, waardoor 
onvoldoende financiële dekking zou kunnen ontstaan.’ 
  
Navraag bij de GGD levert het volgende antwoord op:  
De Meerkostenregeling gaat in ieder geval in 2024 door via het gemeentefonds (dus de 
gemeenten) niet meer via de Veiligheidsregio. Binnen de GGD is afgesproken de 
decembercirculaire af te wachten, daar staat de daadwerkelijke regeling in.    

 


